3aTpartkl no cmeTe 2024 r., [1;, py6.

YaenbHbIn N
YpenbHbI B3HOC,
B3HOC Mo
Ne Mnowaab BCcex c=2¢i=[/Acsu»
HaumeHoBaHue Pacuert Cymma, pyo6. nyHKTam N 2. 2.
nn 3aTpar, ¢, YH4acTKOB*, Aggy, M*: . py6/M2.:
Y6\ pvuMeyaHue
29400 py6\mec*4 mec
1 [3\n npeaceaartens. 32400 py6\mec*8 mec 376 800,00 P 1,75 215 600 25,312
15750 * Mnowaak y4yactkos noa J13M
(nonHocTblo) 6e3 cTpoeHus
2 [3/n 6yxranTepa py6\mec*4mec| 202 200,00 P 0,94 GepeTcs pasHoit 30% ot
17400 py6\mec*8mec peanbHoii.
* Mnowapapk yyacTkos noa N13AMN
3/n aBOpHMKa (YBOPKa TeppUTOpPUM 06LLLErO klo) co cT
“ o 3500 py6\mec*3mec MOAKIIOYEHHBIM K CUCTEMe
NONb30BaHMA OT MyCOpPa U KOHTEUHEPHOU * anekTpocHabxenus CHT, unu
3 nnowaakn TKO nocne BbIBO3a Mycopa: 3UMHMIA 1 12700 py6\Mec*7w|ec LCQICTO0E UEL nnowaae y4actkos noa N3N
M 3850 py6\mec*2mec (4acTu4HO) 6e3 cTpoeHus
NeTHWit nepuoa) P g
epeTcA paBHou 50% oT
peanbHon.
* Mnowapap yyacTkos noa 13N OcywecTBnseTt
14700 6\ 4 (4acTuy4HO) co cT T ¥ 063BOH
pyo\mec™4mec K CO6CTBEHHUKOB
4 |3\n kaccupa. 16400 py6\mec*8mec 190 000,00 # 0,88 anekTpocHaGxeHus CHT 3eMerbHbIX Y4acTKoB 06
6epeTcsa paBHom 75% oT ob6pa3oBaBlueics
i (]
*capoBoab! ucnone3youwue
3eMeribHble Y4acTKu y CHSITME NoKa3aHWi
*, Bopor ANEeKTPUYEeCKMX CHeTHUKOB
5 [3\n snexrpuka. 14700 pyG\mec’dmec| 444 440 g0 p 0,88 |22 nonwe manmuix yuactkom 300| T e Loy
16400 pyG\Mec 8mec PYG. B ToA ¢ yyacTka 3NEKTPO3IHEPTUU, PEMOHT
anekTpoxo3snctea CHT
29400 py6\mec*4mec
6  [3\n uHcnekTopa oxpaHbi 32400 py6\mec*8 mec 376 800,00 P 1,75
OCYIIECTENSET |
TenegoHHbIN 063BOH
13650 py6\mec*4mec
7 |3\n uHcnekTopa oxpaHbl 15100 py6/mec*Bmec 175 400,00 P 0,81 co6CTBEHHUKOB
3eMernbHbIX
vuacTene NG
3\n cnecaps (nyck BoAbl B anpese 1 KOHcepBaLma
BO/IOCHabXXeHUA B OKTAGPE;eeAHEBHbIE 3amepbl
8 |noTpebneHus, Temnepartypbl, ypOBHs BOAbI 5100 py6\mec*7 mec =| 35 700,00 P 0,17 COBMECTUTENbCTBO
cKkBaxnHamm CHT, KOHTpPOAb NOBCEAHEBHOIO
Habopa BoAbl B eMKOCTM CKBaxMHamu CHT)
9 |logoBoe Bo3HarpaxaeHue pesusopa CHT 11550*1 mec| 11 550,00 P 0,05
10 ®oHZ ONNaTLI TPyAa, UTOTO. Dyo=0; + 0o, + 09 =| 1897 788,00 P 8,80 MHA"BMAyanBI;:I:;c" Ax=ay"C, pyb6.
MepacTpaxoBaHue(5,1%), CouctpaxoBaHve ay- oblwan nnowaab
11 [(2,9%), Ha TpaBmaTuam (0,2%). Beero 30,2% 30,2 % oT (My.n2.04| 232 238,00 P 1,077 WHAMBMAYanbHOro
ot OT. vuactka(-oB), M
3emnu obwero
12 [3emensubiit wanor. nonk3osakma: 27170 Ke.M | 5 g4 g9 p 0,023
KapactpoBas ctroumocTb-
85585 pv6 Hanor 0.3% ot
13  |M3menbueHune BeTOK 60 000,00 P 0,278
QuuCcTKa JOPOrv B 3MMHMIA Nepuog,. MoabesaHble
noporv Yepes CHT KpyTyLiKa 2, 3atem gopora co
CTOpOHbI M7 1 fopora co CTOPOHbI sieca: CTOMMOCTb
0/1HOI oumncTKK: PaboTa TpaKTopa 5 Yacos;
14 |crommocTb paboTbl 1 yaca TpakTopa 4000 pybneii+ 86 000,00 P 0,399
CToMMOCTbb 1 Yaca oxpaHWKa ANA yKasaHWA mecTa
cbpoca cHera 300 py6neit-1500 py6neit. Bcero-
21500 py6neit. CpegHee KOANYECTBO OYMCTOK 3a
3UMHUIA nepuog-4. Utoro: 86000 pybneit
15 MprobpeTeHne aNeKTPOUHBEHTAPA (namnbl, 50 000,00 £ 0,232
aBTOMaTbl, CHETYUKM U T.A4.)
16 |Bbiso3 TKO 450000,00° | 2,087 Mlorpyaka TKO 6e3
neperpysa KOHTeiHepoB
17 |MouToBbie pacxoabi. 5 000,00 0,023
18 |MpuobpeTeHne KaHLITOBapOB 10 000,00 P 0,046
OxpaHa-12*300 py6=3600 py6;
Mpeacepatenb-12*300 =3600 ;
19 |Onnata TenedoHos Kaccnp 12*300=3600 py6; 14 400,00 P 0,067
ByxranTtep- 12*300=3600 py6
20 |BaHKOBCKOe 06CNyKMBaHME 39 000,00 P 0,181
Onnata ycayr op1cTa no 4orosopy o6 okasaHum
YCAyr No NOCTAaHOBKE Ha KaAacTpoBbIi yyer
21 |noavesaHoit goporu k CHT. CtoumocTs yenyr 50 000,00 P 0,232

MOXeT 6bITb U3MEHEHa B 3aBUCUMOCTU OT
CNOXHOCTM Npouecca




22

Onnata 371eKTPo3Heprum obLLero nosb3oBaHus

600 000,00 P

2,783

23

OnnaTa yCTaHOBKM U3MEHEHWI1 31eKTPOHHO
BEPCUM NPaBOBOW cucTembl "TapaHT"

6 000,00 P

0,028

24

MpuobpeTeHne APOB A7 [OMA OXPaHbI

20 000,00 P

0,093

25

KomneHcaums MHcnekTopam oxpaHbl 3a
copepxaxue cobak

40 000,00 P

0,186

26

1. CTpouTenbCTBO 2 Y4aCTKOB Aoporu BHYTpU CHT
Kakryc-74
-nonepeyHas annea s CAY 238 mn 60 m
nonepeyHas annen 8 OTOPO/E (298 m) (oTcbinath
ApobneHHbIM 6eToHOM dpaKuma 40x40 mm.
CobpaTb apmaTypy, yKaTaTb KaTkom. OTcbinaTh
cpe3om acdanbTa M yKataTb KaTKOM)

298 M*3 Mm=894 KB.M

Bcero:894 k8.m*500 py6neit (ctoumoctb 1
KB8.M)=447000py6neit
YKnagka apobneHHoro 6etoHa 10-15 cm TpamboBka
BMBPOKATKOM YK/aJKa acB KpowKu 5-10cm
TpamboBKa acB KPOLUKM BUGPOKATKOM
Wtoro 500py6 3a meTp KBaApaTHbIN

447 000,00 P

2,073

27

PaboTbl no nycky Boapl (anpenb) n copoc Boab!
13 NONMBOYHOW CUCTEMBI (HOSIBPb)

8 000,00

0,037

28

MprobpeTeHne xo03 MHBEHTapS (NepyaTtku,
nonartbl, NOXPYKaBa, N3roTOBMNEHNEe NNakaTos n
Tabnuyekn 1.4.)

47 000,00 P

0,218

29

MokKoc, B Nep1os, 1to/b-aBrycrt, ¢ UCMoNb30BaHWEM
6eH3okoc CHT npoe3aos (BHyTpeHHUX gopor) CHT
(TonanBo BXOAMT B CyMMY OnnaThl)

40 000,00 P

0,186

30

bapbepHas aepatusauma tepputopumn CHT ¢ uenbto
60pb6bI C rpbI3yHaMK U NPOGUNAKTUKN
MHbEKLMOHHbIX 3a6oneBaHuin

32 000,00 P

0,148

31

0O6cnyuBaHue OTKaTHbIX BopoT B CALLY u
OrOPO/E (onnata Tapuda, obcnykumsaHue
aBuratena v T.n)

20 000,00 P

0,093

32

BegneHue UHTepHerT caitta CHT

15 000,00 P

0,070

33

Y60opKa cyxoil TpaBAHWUCTON PacTUTE/IbHOCTH,
NOXHWUBHbIX OCTATKOB, Ba/IeXXHUKa, I'IOpY6OHHbIX
0OCTaTKOB, OTXO/,0B MPOM3BOACTBA U NOTpebAeHNA U
APYrux roptoymx matepmanos 8 10 m 3oHe
npumbikaHua CHT kK necHomy macusy

30 000,00 P

0,139

34

TexHuyeckoe ObCnyKMBaHME CUCTEMbI BUAEO
HabntoaeHua (7 kamep, 610K ynpasnenus,
cucTemasanmci)

20 000,00 P

0,093

35

HenpeasuaeHHble pacxoabl (2,75% oT cymmbl
CmeTbl 2024)

150 000,00 P

0,696

36

3ameHa ronosoro npoeoga Ha CUIM (ceveHnem
70) nposopa 6 ynuu 8 CAlly (0T nonepeyHoro
npoesaa Ao yn.MoanecHon B CAQY).
Martepuansi no pabotam Ha 1 ynuue 110000,
pab6oTa 150000. O6Lee 810000 pybnen

810 000,00 P

3,757

37

[op08BOW B3HOC N0 06CNYKMBaHMIO Byxrantepckoi
nporpammsbl 1C-Cagosopg,

22 000,00 P

0,102

38

O6pe3ka aepesbes no LieHTpanbHoi annee 8 CAAY

5000,00 2

0,023

39

3aKynKa 1 ycTaHoBKa no HeobxoanmocTn GpoHapeit
ocselleHuna yauu, B konnyectse 10 wTyk

80 000,00 P

0,371

40

3ameHa 3a4BuKeK 6 WwTyk 8 CALly

80 000,00 P

0,371

41

YCTaHOBKa aBTOMAaTUHECKUX BOPOT LieHTpanbHbIit
Bbe3s

0,00P




Onnata Mo6MLHOTO UHTEepHETa YdaHeT

42 1800*6 mecsues 10 800,00 P 0,050
(MpasneHue)
43  |PemOHT BHeLwHero orpaxaenuna CHT 50 000,00 P 0,232
PeMOHT cucTeMbl AOCTaBKM NoansHoM Boabl CHT ao
Y4acTKOB (BbIHOC TPY6bl 33 Mpesenbl y4acTKoB
y4.554,466,264; peMOHT NOBpexKAeHU Tpy6bl Ha
a4 yu.342,HanpoTue yu.115 1 170, a Takxe Apyrux 25 000,00 o
NOBPEXAEHNI, BbIABAEHHbIX NPU NPO6HOII Nogaye
BOZbl Ha Y4aCTKK)
3artpatbl, utoro.|  A=hq +...0;...+ 044 = 5457 226 P 25,31 MpoBepka: 5457 226 P




















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































